

Ivana Križanac, Osnovna škola Brodarica
Branka Pastuović, Osnovna škola Brodarica

Kurikularna reforma - novi izazovi digitalno zrelih škola

Mogući scenariji primjene Cjelovite kurikularne reforme u 1. i 2. ciklusu

Sažetak:

U trenutku kada završava javna rasprava Kurikularne reforme te se planira njena eksperimentalna provedba nužno je osmišljavanje brzog i učinkovitog modela stručnog usavršavanja učitelja kao i interaktivnog web sjedišta i/ili društvene mreže gdje bi se razmjenjivali primjeri dobre prakse. Dosadašnji stručni skupovi i webinar su se pokazali kao dobre obrazovne sredine za prenošenje informacija o postojećim dokumentima velikom broju učitelja, ali primjetan je izostanak praktičnih primjera realizacije (simulacije) kurikuluma u praksi.

Prezentacijom želimo pokazati moguće metodičke scenarije primjene kurikularne reforme u 1. i 2. ciklusu, raspraviti o mogućim modelima stručnog usavršavanja učitelja razredne i predmetne nastave kao i o ulozi IKT-a i digitalno zrelih škola u provedbi Kurikularne reforme.

Kratak opis:

Prije početka same provedbe Cjelovite kurikularne reforme potrebno je promisliti što nam je ishodište, kako odnosno koje metode i oblike rada koristiti i što želimo postići? Kratkim videom želimo prezentirati jedan radni dan 1. ciklusu i 2. ciklusu prema Kurikularnoj reformi. U prezentaciji će se objasniti izazovi i poteškoće na koje smo nailazili i predložit će se smjernice za daljnji rad. Istaknut će se različite mogućnosti ostvarivanja odgojno-obrazovnih ishoda i opisati načini planiranja i programiranja.

Raspravit će se o nužnosti uporabe IKT-a u provedbi Cjelovite kurikularne reforme te mogućim modelima stručnog usavršavanja učitelja.

Izlaganjem će se skrenuti pozornost na ulogu digitalno zrelih škola u Cjelovitoj kurikularnoj reformi kao i na potrebu za podrškom CARNeta u vidu organizacije budućeg virtualnog mjesta (platforme) za učitelje s mogućnostima izrade osobnih portfolija, mjesto s potrebnim alatima i mogućnostima razmjene materijala kao i povezanost s e-dnevnikom.

Poveznice: <http://www.kurikulum.hr/>
<http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=14903&sec=1933>

Objašnjenje kako navedeno izlaganje tematski pridonosi konferenciji:

Opisujemo i primjerom predstavljamo izazove digitalno zrelih škola i ulogu IKT-a u Kurikularnoj reformi te predlažemo buduću moguću ulogu CARNeta kao i modele stručnog usavršavanja učitelja.